
Ｑ５.ＩＷの開催についてはご存知でしたか
参加したことがある 877 52.8%
知っていたが参加したことはなかった 382 23.0%
知らなかった 317 19.1%
未記入 85 5.1%
合計 1661 100%

Ｑ５－１.参加回数
１回 19 1.1%
２回 302 18.2%
３回 259 15.6%
４回 124 7.5%
５回 76 4.6%
６回 27 1.6%
７回 15 0.9%
８回 3 0.2%
９回 7 0.4%
１０回 3 0.2%
１１回 1 0.1%
全部 7 0.4%
無記入 818 49.2%
合計 1661 100%
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Ｑ５－２.知っていたが参加したことはなかった
料金が高かったから 93 25.3%
忙しかったから 176 48.0%
遠隔地だったから 52 14.2%
参加したいプログラムがなかったから 19 5.2%
申し込みが面倒だから 2 0.5%
その他 25 6.8%
合計 367 100%

Ｑ５－３.今回は何でお知りになりましたか
Webサイト 66 16.3%
メーリングリスト 34 8.4%
メールニュース 24 5.9%
上司・知人の薦め 261 64.3%
その他 21 5.2%
合計 406 100%
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